

# “漂即聘”让找工作像网购一样方便

(吴叶飞)“抱着试试看的想法向江苏中进机械有限公司投了简历,想应聘助理机械工程师这一岗位。只花了2天时间,我就通过面试顺利上岗了。”近日,刚毕业的赵刚非常欣喜,“近来我一直发愁找工作的事情,家人推荐我上‘漂即聘’智慧就业服务平台试试。注册后,平台向我推荐了好几家公司,经过比较我选择了中进。没想到这么快就找到了工作,简直像网上购物一样便捷。”

“漂即聘”智慧就业服务平台是市人社部门开发的地区性公益招聘网站,平台提供岗位近万个,求职者可以根据自己的职业、经验、薪资等条件精准筛选,快速找到适合自己的职位。

“帮助求职者足不出户地‘速配’合适岗位是我们的目标。”市就业服务中心主任周剑峰介绍,“漂即聘”智慧就业服务平台提供了企业介绍、办公环境、职位发布、面试邀请、简历中

心等多种服务,不仅使企业可以快捷找到理想的人才,还可以让求职者在线浏览公司环境和待遇,让求职者足不出户了解心仪的企业。

为进一步提升“漂即聘”的知晓度,市人社局将其入口接入“溧阳人社”微信公众号,一站式提供政策咨询、招聘求职等服务,不定期推送劳动就业和社会保障法律法规、就业创业政策解读等信息,加大对求职者和用工主体的宣传力度。

“我们拓展‘漂即聘’服务外延,以数字化改革为牵引,加强家门口就业服务站建设,聚焦群众高频服务事项,打通部门数据壁垒,提供就业政策智能咨询、就业事项智能办理、就业业务智能指导等服务。同时,组织点单式、小班化、多批次的线上线下就业创业政策业务培训,把‘就业创业云课堂’搬到街道、社区及产业平台,重塑就业服务模式。”市人社局副局长周骏介绍。

## “微光计划2023稻田音乐会”在别桥镇塘马村举行



(刘喆/文摄)9月12日,“微光计划2023稻田音乐会”走进别桥镇塘马村,和后周小学的孩子们共同奔赴一场音

乐盛宴。据了解,微光计划是中国银行江苏省分行和网易新闻联合发起的一个公益项目,今

年推出稻田音乐会活动,邀请知名交响乐团和民乐团的艺术家,奔赴田野,为乡村孩子们演奏经典曲目,带领他们一起感受音乐之美、音乐之趣,一起走进音乐的殿堂。

活动中,后周小学合唱团和挚爱室内乐团合作,为现场观众带来了一首《四季》,灵动的钢琴声、悠扬的小提琴声、醇厚的大提琴声和清脆悦耳的童声一起回响,成了秋天稻田里最美妙的天籁。随后,挚爱室内乐团通过一首恬静典雅的《茉莉花》正式拉开了音乐会的序幕,现场演奏了《我心永恒》《青花瓷》《大鱼》等经典名曲。

## 南渡镇开展“七彩护苗·七彩开学季”活动

(管倩)连日来,南渡镇新时代文明实践所组织志愿者走进学校、走近孩子,开展“七彩护苗·七彩开学季”活动。

“七彩护苗·文化青”工作站采取“空中课堂”的远程方式,邀请南渡镇社区教育中心主任王小虎为强埠小学的孩子们介绍“伍子胥、端午节与南渡的千年渊源”。

“七彩护苗·活力橙”工作站邀请派出所、交警中队干警,为大溪小学的孩子们开展了一场别开生面的“开学第一课”,宣传禁毒、反诈、交通安全常识等。

“七彩护苗·法制蓝”工作站与南渡镇政法和社会事业局志愿者一起走进南渡中心小学,开展“阳光护苗,法制宣讲进校园”主题活动。

据悉,本次“七彩护苗·七彩开学季”活动为期20天,下一步,南渡镇新时代文明实践所将以七彩护苗“党建红、活力橙、创意白、生态绿、文化青、法制蓝、品质紫”七个工作站为主阵地,打造城乡融合的“七彩护苗”特色品牌,净化该镇青少年成长环境,为青少年的健康成长保驾护航。

## 石蒜花进入盛花期 园林专家提醒:根茎有毒

(马嘉琳/文摄)近日,记者在位于天目湖镇的平桥石坝附近看到,大红色、明黄色的石蒜花竞相开放,一簇簇花朵随风轻摇,花瓣纤细修长,娇俏立于枝头,散发着淡淡的清香。

据了解,石蒜花在我国栽培与应用历史悠久,是为数不多的夏秋开花的球根花卉,花期在9-10月份,单朵花期只有7天左右。

在市人民广场的周边花坛,记者也发现了石蒜花的踪影,艳丽的花朵引得不少市民驻足观赏。“平时挺少见的,万绿丛中几点红,造型也很特别。”正在观赏石蒜花的市民



张女士告诉记者。

市城管局园林中心专家提醒,石蒜虽然名字有“蒜”,但根茎有毒,误食会引发呕吐、痉挛等症状,且过敏体质的人触碰到石蒜的浆液易引起过敏反应,大家观赏为宜,不可采摘。

## 开学季第一堂班会从学法开始

(管倩)错落有致的警示标语,色彩和谐的卡通人物,动静搭配的布局设置……用标语让“墙壁说话”,让“法治教室”成为孩子们“无声的导师”。近日,市检察院检察干警走进燕山中学,给孩子们送去开学季的第一堂法治班会,

开启青少年法治教育新篇章。课前,检察干警邀请孩子们一起动手布置教室,从布局排列设计到具体教室装饰,都让孩子们参与,实践性、趣味性的“法治教室”改造行动也激发了大家学习法律知识的热情。

班会课上,检察干警精心设计课堂环节,将枯燥的法律知识以通俗易懂的方式融入ppt内容,穿插播放由市检察院拍摄的系列普法微视频《典籍里的法治故事》,以沉浸式观看、互动式问答寓教于乐。

## 上沛卫生院开展急救知识科普宣讲活动

(张雷/文摄)结合上沛集镇老龄化程度较深的状况,9月13日下午,上沛卫生院联合溧阳经开区社会事业局、上沛社区在上沛邻里中心老年人活动室开展“救在身边 幸福家庭”专题急救健康知识科普宣讲活动。活动由上沛卫生院院长解承松进行讲授。

讲座中,解承松首先讲解急救理论知识,帮助老人们掌握急救的

步骤、判断病情的方法、施救措施,以便面对突发状况能及时有效地开展救护。为确保老年人能熟练掌握急救技巧,解承松就心肺复苏、海姆立克急救法等实用急救技巧进行了现场演示,让大家快速和系统的掌握心肺复苏现场紧急救援知识和方法。解承松说:“急救知识不止医护人员需要,普通百姓日常的实

用性也非常强,掌握急救知识既可帮助他人,也可用于自救。”最后,他还讲解了慢病的成因以及如何预防慢病。

这次宣讲活动,不仅丰富了老年人的健康急救知识,也让大家在生活中更加重视疾病预防、养成健康的生活方式,真正为老年人办实事、办好事、送温暖。



### 遗失声明

▲ 江苏逸海设备租赁有限公司遗失公章一枚,编号3204810976052;财务专用章一枚,编号3204810976053;法人私章一枚,编号3204810976054,声明作废。